

హైదరాబాద్ సంయుక్త కార్మిక కమిషన్ గా సునీత

చిక్కడపల్లి, ఆగస్టు 5: హైదరాబాద్ జిల్లా సంయుక్త కమిషన్ సర్కారు సునీత సోమవారం పదవ బియ్యం పంపిణీ చేసారు. ఆమె పరంగల్ జిల్లా సంయుక్త కమిషన్ పునర్ ఇన్‌చార్జిగా కూడా కొనసాగుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం ఆమె మాట్లాడుతూ.. కార్మికుల సమస్యలు సత్వరం పరిష్కారం అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవచ్చు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్మికులందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మేము చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమావేశం అయ్యారు. రూ. 2 లక్షల ప్రమాద బీమా కవరేజీ ఉంటున్నారన్నారు.

సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉండాలి

అవగాహన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న పాఠశాల డైరెక్టర్ రూపాబిద్ది

అంబర్ పేట, ఆగస్టు 5: విద్యార్థులు తమ భవిష్యత్ ప్రణాళిక అవగాహన కలిగి ఉండాలని అకడమిక్ హెల్ప్ లైన్ డైరెక్టర్ రూపాబిద్ది, ఎయిర్ ఫోన్ లింగ్ రిట్రీవ్ కమాండర్ జి. శ్రీనివాస్, అజిత్ సింగ్ అండ్ లైన్ కోచ్ శృతి కులకర్ణిలు అన్నారు. సోమవారం డి.డి. కాలనీ అకడమిక్ హెల్ప్ లైన్ సూపర్ వీడియో భవిష్యత్ ప్రణాళిక పై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భం వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి తల్లిదండ్రులు, గురువులు చెప్పిన మంచి మార్గాలను అనుసరిస్తూ సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉంటూ ఎటువంటి అకడమిక్ లోసు కాకుండా ఉండాలన్నారు. పాఠశాల ఆపరేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ కోశికిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సులక్షణ అండ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సాహిత్య పురస్కారానికి

మెట్టు రామచంద్రప్రసాద్ ఎంపిక

తెలుగు యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 5: తెలంగాణ సాహిత్య పరిషత్ పురస్కారం పొందిన మెట్టు రామచంద్రప్రసాద్ ఎంపిక చేసినట్లు పరిషత్ అధ్యక్షుడు ఆచార్య ఎల్.ఎస్. శివారెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ అవార్డును 16వ నెలకూ సత్కరించనున్నట్లు వెల్లడించారు.

'స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం' లో భాగస్వాములు కావాలి

కలెక్టర్ అనుబంధ దురభివృద్ధి, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

కాచిగూడ, ఆగస్టు 5: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాటుకాగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం లో సగం రూపు రేణులు మారిన స్వచ్ఛదనం కలెక్టర్ అనుబంధ దురభివృద్ధి అన్నారు. కాచిగూడ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సోమవారం నిర్వహించిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ అనుబంధ దురభివృద్ధి, అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, కాచిగూడ కార్పొరేటర్ ఉప రమేష్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్, అంబర్ పేట పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాల పరసర ప్రాంతాల్లోని హార్వన్ రెసిడెన్షియల్ బాలికల హాస్టల్, జూనియర్ కళాశాలలో పర్యటించి సమస్యలు తెలుసుకుని, చెత్తా చెదరాన్ని ఉద్ధారారు. కలెక్టర్ అనుబంధ దురభివృద్ధి ప్రభుత్వం చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. అదే విధంగా కళాశాలలోని డైనింగ్ హాల్, ల్యాబ్, తదితర భవనాలను నిర్మించడానికి నిధులను మంజూరు చేయనున్నట్లు సూచించారు. హిమాయత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే సుధాకర్, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. డి.డి. కాలనీ అకడమిక్ హెల్ప్ లైన్ సూపర్ వీడియో భవిష్యత్ ప్రణాళిక పై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భం వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి తల్లిదండ్రులు, గురువులు చెప్పిన మంచి మార్గాలను అనుసరిస్తూ సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉంటూ ఎటువంటి అకడమిక్ లోసు కాకుండా ఉండాలన్నారు. పాఠశాల ఆపరేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ కోశికిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సులక్షణ అండ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కళాశాల పరిసర ప్రాంతాలను ఊదాస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ అనుబంధ, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

అంబర్ పేట : ప్రభుత్వం చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమం సోమవారం అంబర్ పేట నియోజకవర్గంలో నిర్వహించారు. ఐదు రోజుల పాటు కొనసాగనుంది. డి.డి. కాలనీ అకడమిక్ హెల్ప్ లైన్ సూపర్ వీడియో భవిష్యత్ ప్రణాళిక పై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భం వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి తల్లిదండ్రులు, గురువులు చెప్పిన మంచి మార్గాలను అనుసరిస్తూ సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉంటూ ఎటువంటి అకడమిక్ లోసు కాకుండా ఉండాలన్నారు. పాఠశాల ఆపరేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ కోశికిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సులక్షణ అండ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జైస్వాల్ గార్డెన్లో స్టానికలతో కలిసి అవగాహన కలిగిస్తున్న అధికారులు

జైస్వాల్ గార్డెన్లో స్టానికలతో కలిసి అవగాహన కలిగిస్తున్న అధికారులు

గోల్కొండ, ఆగస్టు 5: జైస్వాల్ గార్డెన్లో స్టానికలతో కలిసి అవగాహన కలిగిస్తున్న అధికారులు

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు



కాచిగూడలో వర్షపు నీటి పైవేలిన పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

కాచిగూడ, ఆగస్టు 5: నియోజకవర్గంలో కార్మికుల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. కాచిగూడ పెట్రోల్ పంపు సమీపంలో టి.డి. కాలనీ అకడమిక్ హెల్ప్ లైన్ సూపర్ వీడియో భవిష్యత్ ప్రణాళిక పై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భం వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి తల్లిదండ్రులు, గురువులు చెప్పిన మంచి మార్గాలను అనుసరిస్తూ సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉంటూ ఎటువంటి అకడమిక్ లోసు కాకుండా ఉండాలన్నారు. పాఠశాల ఆపరేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ కోశికిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సులక్షణ అండ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలి



సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు.

సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గాంధీనగర్ ఆర్ట్స్ కాలనీలోని అరుంధతీ గార్డెన్లో డి.డి. కాలనీ అకడమిక్ హెల్ప్ లైన్ సూపర్ వీడియో భవిష్యత్ ప్రణాళిక పై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భం వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి తల్లిదండ్రులు, గురువులు చెప్పిన మంచి మార్గాలను అనుసరిస్తూ సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉంటూ ఎటువంటి అకడమిక్ లోసు కాకుండా ఉండాలన్నారు. పాఠశాల ఆపరేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ కోశికిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సులక్షణ అండ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వడ్డెరుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం: షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే

విక్రమ్ పల్లి, ఆగస్టు 5: వడ్డెరుల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేసానని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరప్ప శంకర్ అన్నారు. సోమవారం వడ్డెరుల గౌరవ భవన సమస్యలను ప్రతిపాదించిన వడ్డెరుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. (ట్రస్ట్) వైస్ ప్రెసిడెంట్ సులక్షణ అండ్, ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం కాంట్రాక్టు పనుల్లో వడ్డెరులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. (ట్రస్ట్) డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఓర్వీ కృష్ణయ్య, బండారు

మీనా హాస్పిటల్ సేవలు అభినందనీయం

ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించడంలో మీనా హాస్పిటల్ సేవలు అభినందనీయమని నాంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మహబూబ్ మాజిడ్ హుస్సేన్ అన్నారు. మహబూబ్ మాజిడ్ హుస్సేన్ వే పీల్డర్ నెంబర్ 25వ సమీపంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మీనా హాస్పిటల్ ను ఎమ్మెల్యే సోమవారం ప్రారంభించారు. - మహబూబ్ మాజిడ్, ఆగస్టు 5

నేడు కలి అడిగివుల వెంకటరత్నం సంస్కరణ సభ

రవీంద్రవారి, ఆగస్టు 5: శ్రీమాన్ ఆర్.వెంకటరత్నం సంస్కరణ సభ

ధర్మానుప్రతిలో.. కొరవడిన వైద్యం

నుంచి 60 మంది బడిలో అయ్యారు. డి.డి. కాలనీ అకడమిక్ హెల్ప్ లైన్ సూపర్ వీడియో భవిష్యత్ ప్రణాళిక పై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భం వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి తల్లిదండ్రులు, గురువులు చెప్పిన మంచి మార్గాలను అనుసరిస్తూ సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉంటూ ఎటువంటి అకడమిక్ లోసు కాకుండా ఉండాలన్నారు. పాఠశాల ఆపరేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ కోశికిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సులక్షణ అండ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

శబరిగిరి యాత్రకు రాయితీ కల్పించాలి: మాలధారులు

నాయిని, బుచ్చిరెడ్డి, రాధాకృష్ణ పాల్గొన్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. హాజరయిన మాలధారులు జరిపిన యాత్రకు రాయితీ కల్పించాలి

పోస్టల్ ఆవిష్కరణ

నాంపల్లి నియోజకవర్గం పోస్టల్ ఆవిష్కరణ

అముకలు, కీళ్లపై అవగాహన పెంచుకోవాలి

అభివృద్ధి, ఆగస్టు 5: అముకలు, కీళ్ల గురించి ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన పెంచుకోవాలి

భరత నాట్య అరంగేట్రం

భరత నాట్య అరంగేట్రం

జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయాలి

చిక్కడపల్లి, ఆగస్టు 5: రాష్ట్రంలో జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయాలి

పులిపాల్వే వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, ఆగస్టు 5: పులిపాల్వే వ్యక్తి మృతి

విద్యార్థులు పరిశోధనలపై దృష్టి సారించాలి

విద్యార్థులు పరిశోధనలపై దృష్టి సారించాలి

సత్తాచాటి సజీవ్ కరాటి అరంగేట్రం

సత్తాచాటి సజీవ్ కరాటి అరంగేట్రం

మైత్రీ, పీసీ కమిటీ సభ్యుల సహకారం మరువలేనిది

మైత్రీ, పీసీ కమిటీ సభ్యుల సహకారం మరువలేనిది

సెక్షన్ రైల్వే దొంగతనం

సెక్షన్ రైల్వే దొంగతనం

ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తాం

ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తాం

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు